



臺南市七股區七股國民小學



世界和平會邀請學生欣賞九歌兒劇場表演

世界和平會常期資助本校弱勢學生免費的營養早餐，並提供生活所需物資，讓孩子們可以安心上學。

期末更邀請本校學生到臺南生活美學館欣賞九歌兒童劇團的表演，當天同學更代表接受世界和平會捐贈給孩子的獎品。

當天演出的戲碼為猴子撈月，透由生動活潑的方式來傳達做事要務實不要不切實際，讓孩子明白有夢想就要努力去追尋，不是想要藉由旁門左道來達到目的，最後吃虧的一定是自己。表演時演員還會邀請同學一起上台演出，互動非常的踴躍。整個表演讓同學們可以說是笑聲不斷，同學們個個看的是目不轉睛，可以說是寓教於樂。

現場也有一些義賣活動，看見大家都非常熱情的贊助世界和平會的經費，讓人看見都相當感動，校長也趁機勉勵孩子，要能感恩與惜福，將來也能回饋社會。



七股國小學生代表上台領獎



休業式—愛的叮嚀

暑假即將開始，學校校長主任老師利用休業式給予孩子愛的叮嚀，校長要求同學們要力行三件事，一是注意自身安全，二是培養閱讀興趣，三則是養成規律運動習慣。主任則提醒同學參與學校辦理之暑期活動之同學要牢記時間，並要告知父母。世民老師則提醒同學不可到不安全的水域戲水，至水域戲水需有大人陪同，以保安全，另外提醒暑假為颱風季節要嚴防風災，雨後更應防範登革熱的病媒蚊孳生，暑假返校打掃務必要確實，有事可以事先請假。

老師在暑假之前不斷地提醒同學安全等事項，代表著老師非常的關愛同學，希望同學都能有一個平安快樂的暑假。



靜思語：慈悲心即是清涼地。

A compassionate heart is a clear and cool place.

